

体彩即开票 新春送福到

——“中国体育彩票嘉年华”公益宣传推广活动见闻

在2018狗年新春来临之际，“中国体育彩票嘉年华”公益宣传推广活动火热进行。江西各地市体彩分中心忙着送出一份又一份大礼，这不仅使狗年春节更加喜庆，也给春节增添了无限的惊喜和欢乐。

你好，抚州



地不多、经济实用、可免费使用的体育健身设施。”

这样的问答在活动现场不停进行，市民的热情和体彩工作人员周到的服务，让这个冬日温暖起来。活动现场还有不少市民围着展台购买顶呱刮即开票。

“哈哈，我中两百多元！”

“我也中了，不过只有20元。”

“我没中，可你看，这上面不是写着吗，我购买的这张彩票的钱，有20%将用于社会公益事业，我也算为公益事业献了一份爱心。”

在近12个小时的活动中，参与者摩肩接踵，活动涉及近千人，体彩公益形象在抚州市民的心中留下了美好的印象。

万，是真的吗？”

“当然是真的。您看这是2017年抚州玉茗花园中出来的大奖，奖金合计有1647万元！”

“我家在西湖绿洲，那里几个健身点的器材是不是用体彩公益金建的？”

“没错，体彩公益金的一部分正是用于推进全民健身活动，其中就有在社区、村、公园、绿地等地建设由室外健身器材组成、占

2月8日，江西体彩与京东超市合作，“中国体育彩票嘉年华”公益宣传推广活动在抚州市万象新城进行，江西体彩的工作人员在活动现场设置了专门的展台为市民准备大乐透彩票、纪念水杯等多种好礼。体彩工作人员还为过往市民介绍体彩各种游戏玩法及体彩公益金的使用情况。

“这个大乐透彩票2元最高可中1000万，3元最高可中1600

你好，萍乡



2月9日，体彩嘉年华地推活动在萍乡硇石宾馆旁的16015体彩销售网点进行。活动开始前，业主陈女士便通过微信、QQ、电话等方式告知了彩友。活动现场醒目的宣传展架、条幅引人注目。活动当天，人们聚拢在桌前，一边了解体彩公益，一边刮着彩票，一旁挎着绶带的销售员热情洋溢地介

绍相关情况并兑奖。此外，还有不少市民选择购买体彩顶呱刮带回家，与家人共同体验即开票的趣味和中奖的快乐。

本次地推活动改变了不少人以往对彩票的印象，更多人由体育彩票关注者转变为体育彩票参与者。本次活动受到网点业主、销售员的积极支持及参与，起到了不错的宣传效果。

你好，吉安



2月2日，2018年吉安市体育局迎新年气排球比赛在市体育馆举行，100多人参加了本次比赛。吉安体彩分中心为宣传公益体彩，在主席台旁设立了“中国体育彩票嘉年华”的大型体彩地推活动展区，成为赛场旁一道亮丽的风景。

在活动展区，不仅设有体彩玩法咨询区、电彩销售区和公益宣传展区，还设有扫码送票的推送区。活动现场准备了体育彩票体验券进行赠送，大家只需扫描二维码关注江西体彩官方微信，就可以免费获得，并现场选号赠送大乐透彩票。

活动展区内人头攒动、热闹非凡。一些参赛运动员领到了6元的大乐透彩票，当看到票面上“感谢您为公益事业贡献2.16元”的字样后，都说：“原来买体育彩票不仅能中大奖的机会，还能为社会公益

事业作贡献。看来以后每天都要买点，也算为社会作贡献啊！”每一分公益金都是彩友的爱奉献，它们汇聚起来，用于推动社会公益事业和体育事业的发展。

体彩地推活动，作为发展新彩友的推进剂，有利于让广大彩友更好地了解体彩公益性。通过活动，拉近体彩和市民间的距离，加深体彩在人们心目中公益性质。2018年，中国体育彩票将继续围绕“建设负责的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票”这一发展目标，以依法治彩为前提，体彩精神为引领，开拓创新为动力，协同发展为保障，推动公益事业，为构建公共体育服务体系，助力健康中国战略，建设体育强国贡献力量。

2018，公益体彩，我们一同上场。

(徐翔 刘健 李德华 甘呈雄一)

“十二生肖”中奖收藏一举两得

春节前，南昌各体彩网点上市了具有收藏价值的顶呱刮“十二生肖”新票，彩友在中奖的同时，“十二生肖”的彩票还可以收藏。不久前，一位年轻小伙便幸运刮中“十二生肖”500元。

据了解，中奖者小涂平时当体彩网点来了新票都会去体验几张。近日，他路过南昌扬子洲01632体彩网点，进去买了两张10元面值的新票“十二生肖”，希望能带给自己一份好运。刮到第二张时，他刮出了10个生肖图案，按照游戏规则中奖500元，兑奖时，小涂表示，他只花了20元钱，就中了500



漫画/王青

元，运气确实不错。

小涂最后表示：虽然拿到了500元奖金，但为了凑齐“十二生

肖”彩票进行收藏，他还要将顶呱刮刮到底。

(徐宇超)

黎川彩友刮“7”中700元

前不久，抚州市黎川县12316体彩网点彩友幸运刮中“7”主题即开票700元。

据中奖彩友李女士说，几天前的一个晚上，她做了个好梦，预示有意外之财的征兆，于是她和丈夫来到家附近的12316体彩网点。业主小严热情地招呼两人坐下，倒茶、拉家常……得知他们是新彩友，因为梦境要试试手气，便开心地说：“是呀是呀，好运来了挡也挡不住，你们可以试试这款‘7’主题的20元面值的即开票，简单、快捷，逢‘7’便中。”李女士的丈夫随手抽了一张，对妻子说，“既然你做了好梦，那就你来刮



漫画/王青

吧！”李女士乐呵呵地刮了起来，一个7，两个7，三个7，她开心地喊道：“我中奖了！我中奖了！好多

7呀！”小严拿过来一核对，这张彩票中奖700元。

(刘建霞)

刮“十二生肖”奔收藏

最近，体彩顶呱刮又有三款新票上市，分别是面值5元的“步步高”、10元的“十二生肖”和30元的“天降财神”。新票一上市就受到广大彩友的青睐。

景德镇市曙光路03030体彩网点近来销售面值10元的“十二生肖”即开票非常火爆。

据该网点彩友老王介绍，这款票不仅易中奖，而且彩票具有收藏价值，他几乎每天都要到该网点刮几张。不仅如此，老王还找了一起玩的朋友到网点刮“十二生肖”，大家纷纷表示，十二生肖这款票的确值得刮。

(陈国谊)